

创交会汇聚全球顶级"大脑"分享最新研究

"可穿戴计算机之父" 用水演奏歌曲

GIEF

创交会,大佬

按压小孔内喷出的水柱,"叮叮咚咚"的音乐悠扬响起,如同置身在音乐大厅。5月10日下午,"2017 硅谷高创会"的现场,头戴棒球帽、右眼戴着一个智能眼镜的"可穿戴计算机之父"——史蒂夫·曼恩出场便展示起他发明的"智能水风琴"。这是该项发明第一次走进中国,将借助成都创交会平台亮相。

可穿戴计算机之父展示黑科技

近距离观察"水风琴",一块蓝色新月形的琴身,没有琴弦,只有12个小孔。只见史蒂夫·曼恩像弹奏钢琴般,用灵巧的双手按压着小孔内喷出的水柱,悠扬绮丽的音乐便响起。记者也近距离体验了水风琴,十二个小孔代表着不同的音节,只要按住一个小孔,水风琴便发出一阵类似风琴的声音,配以流水的背景声,奏出的音乐让人仿佛置身音乐话剧中。

乐器的发声来源一般是空气和固体,但是史蒂夫·曼恩发明的"水风琴"却是通过水来发声,这也是现在全球唯一通过水弹奏的乐器。据曼恩介绍,"水风琴"是第一次走进中国,通过创交会这个平台,他希望将这项发明带给中国的音乐爱好者。

史蒂夫·曼恩告诉记者,该项发明利用电波原理,可以帮助盲人和忧郁症患者。"水流可以让盲人更方便地感受到音律,通过这种有趣的琴和触及灵魂的音乐,还可以帮助忧郁症患者敞开心扉。"

除了展示智能水风琴,他还带来了"可视化电波"设备,这款增强现实的可穿戴设备,不仅可以让人清晰地看见智能手机发出的电波、声波,还能通过波频变化的幅度判断其大小。曼恩介绍道,未来这个技术可以应用到医疗上等多个领域。甚至有可能通过脑电波的变化,用意念来控制可穿戴设备,彻底解放双手。

"可穿戴实验室"未来落地成都

可穿戴近几年一直是IT行业的热点。在该领域,成都集聚了一批具有市场发展潜力的新锐企业,如咕咚网(国内首家涉足可穿戴设备市场企业)、铭科网络(研发"可穿戴动态心电仪")等10余家企业。依据《成都高新区管委会关于加快推进移动互联网产业发展意见》,到2017年包括可穿戴设备在内的上干家移动互联网企业的产业规模将达到2000亿元。

除了可穿戴计算机之父的身份,史蒂夫·曼恩还是溢思得瑞集团的首席科学家。据了解,该集团于去年年底与四川省人民政府达成了战略合作,并建立了四川省首个"中加科技产业园",不久后将于成都高新区落地。未来,溢思得瑞集团和史蒂夫·曼恩教授将有望在成都建立可穿戴实验室,致力于加速可穿戴技术和设备与相关产业在应用层面的深度结合。

在史蒂夫·曼恩看来,可穿戴技术代表着未来发展的趋势,他希望成都能成为这种新技术创新的中心。他提到,在加拿大多伦多市,有一个可穿戴技术增强现实的基地,美国硅谷也有这样的地方,"在我的设想里,中国也应该有个这样的地方。它可以与多伦多、硅谷形成'三角'沟通。"

华西都市报-封面新闻记者 董兴生 杨尚智 摄影报道



史蒂夫·曼恩

世界上首位"电子 人"(cyborg)。自从20世 纪70年代以来,他一直使 用可穿戴式计算机以协助 提高自己的初力。现在他 在自己的右眼上戴了一个 显示屏,并通过该设备连 接计算机和互联网



创交会·探馆

一大皮

亮相创交会

5月10日,全球双创盛会再次聚焦成都。面积4万平方米的展馆内,"墨子号"量子卫星模型,无人操作的智能自动化机械控制系统、太空空间在轨3D打印制造系统……这些由美国硅谷等全球600家创新创业知名企业带来的新玩意,玩转了"高大上"的智能制造,虚拟现实等前沿科技。

根据车流量自动调控红绿灯

一家来自四川双流的科技公司,展示了一套智能交通系统,红绿灯的时间会根据实时的车流状况自动调控,提高城市交通运行效率。简单来讲,有时候某个方向的车流量比较小,而另一个方向的来车较多,那么就会让来车多方向的车辆少一点等待时间。

识别动态人脸精准营销

"导购总跟在后面,不停推荐一堆无用 又不合意的商品"应该是逛商场时经常遇到 的困扰。在中国科学院所参展的科技产品 中,一项多属性动态人脸识别系统可以对进 入店铺,观看广告,购买商品的客户年龄、性 别、表情、停留时长等属性进行分析和统计, 为精准营销提供数据。





无人机防御系统严防"黑飞"

前段时间,双流机场受"黑飞"的无人机影响,导致进港航班备降或返航的情况。成都西科微波通讯有限公司带来的一套系统,能够通过雷达探测无人机飞行轨迹。通过比对其预先申请的飞行计划判断是不是'黑飞'

华西都市报–封面新闻记者 杨晨 张想玲 摄影 雷远东





成交即获佣金 2% 您推荐的客户购房客

工作之余 轻松得

- 佣 您在恒大线上平台 "恒房通"注册后,选择本人在平台 金 上获得佣金的绑定方式:银行卡号或支付宝帐号。 上 ● 你推荐的客户成功签约后2个工作口。"怎是通",亚台

第一步:扫描"恒房通"二维码,转至下载页面,下载并安装 房通APP软件。

第二步:在注册页面,先输入姓名及手机号码,点击"获取验证码"按钮,手机收到短信验证码后,输入验证码,并设置"恒房通"注册密码,完成注册。





028 8390 8666

